

共话金融清朗之路

台州政法融媒体中心 郭勤波 通讯员 应佳姿

本报讯 近日,台州市路桥区举办“金融不法中介的司法惩治和预防”实务沙龙活动。此次活动为路桥区法学会2025年度“一县一品”副会长单位领衔项目,由浙江省人民检察院主办。

活动中,路桥区人民检察院介绍了他们惩治和预防金融不法中介工作情况。与会代表对“金融不法中介表现形式、对金融业务的影响以及应对难点”“金融不法中介乱象治理工作情况”“金融不法中介司法惩治重难点问题”三个议题展开深入研讨。

台州是国家级小微企业金融服务改革创新试验区,历来都是信用高地、金融高地,有诸多引领全国的金融创新工作。此次实务沙龙的举办,进一步推动了当地在法治的轨道上依法治理金融不法中介,完善定罪量刑的刑事政策,更好发挥打击金融刑事犯罪最后一道防线作用。

下一步,路桥区法学会将持续推进“一县一品”副会长单位项目的开展,发挥法治智库作用,深入开展法律咨询、法律培训等形式多样的法律服务,不断创新普法形式,提升服务质效,为优化法治化营商环境、促进企业健康发展贡献更多法治力量。

上门办证化解民忧

通讯员 杨晶

本报讯 近日,诸暨市公安局店口派出所民警黄婧源在工作中得知,辖区一名因病瘫痪在床的大爷身份证到期了,急需更换证件。她当即与大爷家属联系,询问大爷身体状况等,并约定上门服务时间。

到了约定时间,黄婧源和同事带着采集设备准时来到居民家中,在家属帮助下,小心翼翼为大爷调整躺卧姿势,帮他整理好衣领和头发。“大爷,您看镜头这边,稍微抬点头,放松一点……”黄婧源一边耐心引导,一边不断调整角度,顺利完成身份证照片采集工作。“身份证办好后,我们会第一时间通知您,到时候可以选择邮寄到家,也可以我们送过来。”临走时,民警特意叮嘱家属。

一直以来,店口派出所始终把群众的急难愁盼放在心上,针对老年人、残疾人、重病患者等特殊群体,推出“上门办、预约办、加急办”等一系列便民服务举措。

紧急救助患病老人

通讯员 徐璐丹 本报记者 汪基建

本报讯 “你好,网格长。刚才听我姐姐说爸爸现在身体很不舒服,因我还在市区,能不能帮忙把我爸爸送去卫生院,我正在赶回来的路上。”近日,江山市四都镇上峰村路头网格的网格长郑仙芝接到村里郑姓村民的求助电话。情况紧急,5分钟不到,郑仙芝立即会同村干部郑水荣、祝建波快速奔赴郑大爷家。

到郑大爷家后,他们发现老人已无法动弹、不能说话,全身大汗,并伴有抽搐。祝建波立即拨打120,同时联系镇卫生院请求派医生紧急处理。等待救援过程中,郑仙芝有条不紊地为老人按摩放松、舒缓痉挛,同时为老人擦拭酒精进行物理降温,祝建波则不停地为老人扇扇子,和老人说话……十多分钟后,120赶到,郑大爷儿子也赶到家中,众人合力将老人抬上救护车,送往医院。由于前期处置得当,目前老人情况稳定。

据了解,当天下午,郑大爷因感冒在女儿的陪同下到镇卫生院打点滴后,自觉身体状况好转,就回家了,结果到家后就出现异常情况,好在网格员和村干部及时伸出援手。



弃婴(儿童)公告

某女婴,2020年3月15日出生(估计),2020年3月18日晚上12点发现被遗弃在浙江省义乌市后宅街道西河老年协会旁边的路边。被捡拾时小孩身穿浅黄连体衣服,外面裹层白色被褥,小孩左眼皮上有红色胎记。该弃婴生父母或者其他监护人自

公告之日起60天内,与后宅派出所户籍窗口(电话:0579-85680129,联系地址义乌市后宅街道成北路1125号)联系。逾期未认领的,视为查找不到生父母的弃婴。

义乌市公安局后宅派出所

2025年9月4日

债权转让暨催收通知

收件人:浙江隆德纺织有限公司、浙江金瑶纺织有限公司、浙江锦润纺织品有限公司、万苏琴、姚慎岳

事由:本通知附件一所述债权的催收

敬启者:

根据相关法律规定及债权转让协议,平阳信商资产管理合伙企业(有限合伙)将其对附件一所述借款人及相关担保人所享有的上述判决/裁定项下的全部权利/权益,依法转让给王方化。现王方化是该等借款合同、担保合同、还款

协议和其他相关协议项下的全部权利/权益的合法权利/权益人。

据此,请贵方收到本催收通知后尽快向王方化履行相应合同(协议)约定的义务和相应的法律责任(若借款人、担保人因各种原因更名、合并、分立、改制、歇业、吊销营业执照、破产、清算或丧失民事主体资格,请相关承债主体、清算主体依法代为履行义务或承担民事责任)。特此通知。

平阳信商资产管理合伙企业(有限合伙)

2025年9月4日

单位:人民币元 附件一: 基准日:2024年12月31日

借款人:浙江隆德纺织有限公司 25508360.04 12815600.73 12692759.31 万苏琴、姚慎岳

浙江金瑶纺织有限公司、浙江锦润纺织品有限公司、万苏琴、姚慎岳

共赏盛况心潮澎湃

9月3日上午,三门县公安局海润派出所路面执勤民辅警利用休息时间,观看阅兵式直播盛况。

通讯员 林利军



强化爱国主义教育

9月3日,诸暨陶朱派出所民警蔡侃来到海亮教育园,为同学们带去一堂别开生面的“开学第一课”。民警与同学们一起观看了纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年阅兵式直播。随后,民警讲述了自己和同事在工作中坚守岗位、守护人民安全的故事,鼓励同学们从自身做起、从小事做起,培养爱国主义情怀。

通讯员 杨宝露 陈嘉琳



守护学生安全出行

连日来,新昌县公安局交警大队走进全县各中小学校,开展形式多样的宣传活动,提升中小学生文明出行意识。在该县礼泉小学,交警通过分析典型案例,介绍了日常安全出行知识,并教授小学生正确乘坐电瓶车和佩戴安全头盔的方法。在技师学院,交警利用相关课件,提醒师生安全出行。

通讯员 吴钢 梁翠燕



公告

杭州熙文弢科技有限责任公司股东:

本公司拟于2025年9月28日上午10点在浙江省杭州市白杨街道科技园路2号新加坡杭州科技园5幢341-348室会议室召开现场股东会,议案:审议清算报告 请准时参加!

杭州熙文弢科技有限责任公司 2025年9月4日

声明

鉴于我司原法定代表人魏海华于2025年8月6日在《浙江法治报》刊订“遗失声明:浙江凤莱针纺有限公司(统一社会信用代码91330621MA288AA88L),遗失公章、法人(魏海华)章,声明作废。”事宜,特作出声明如下:

一、浙江凤莱针纺有限公司公章、法人章从未遗失过,

一直由专人妥善保管,且公司向绍兴市公安局柯桥区分局备案的备案号及防伪编码一直具有法律效力。

二、魏海华在《浙江法治报》的刊登“遗失声明”,系其个人行为,实际并未得到公司大股东的授权认可,其无权

代表我公司刊登遗失声明。

“警”护平安筑牢防线

通讯员 许尚高

本报讯 今年以来,天台公安始丰派出所始终以群众安全感、满意度为标尺,从街面巡防到隐患排查,从矛盾化解到宣传引导,用扎实举措让守护既有力度更有温度。

该所重点围绕校园周边、商铺集中区等区域开展巡逻防控,营造“白天见警车、晚上见警灯”的氛围,提高街面见警率、管事率。对加油站、银行等重点单位开展常态化安全检查,通过强化社会面管控,为群众营造“出门放心、逛街安心”的环境。

同时,该所针对“九小场所”采取定期检查与突击清查相结合的方式,对发现的隐患“即查即改”,严厉打击赌博、涉毒等违法犯罪,净化治安环境。对出租房屋、流动人口集中区域开展信息核查,确保底数清、情况明,通过“快发现、早介入”,将安全隐患消除在萌芽状态。

此外,该所通过入户走访、警情回访等方式,排查邻里纠纷、家庭矛盾等各类矛盾,对苗头性问题及时介入,力争“小事不出社区、大事不出辖区”,并同步开展防盗窃、防诈骗等平安知识宣传,引导群众提高安全防范意识,当好平安宣传员。

夯实校园安全屏障

通讯员 孙欢欢

本报讯 连日来,湖州市吴兴区消防救援大队以开学季为契机,宣检结合,走进辖区校园开展消防宣传教育活动。

消防宣传员通过“一问一答”互动模式,用生动有趣的语言详细介绍了发生火灾时如何报警、灭火的基本方法、火场逃生和疏散注意事项,让师生们学到更多有用的消防安全知识。同时,大队还为各学校“量身定制”了逃生疏散、灭火演练、模拟报警等不同形式的宣传教育活动。随着警铃声响起,师生们在消防救援人员的指引下有序疏散到操场,并在现场进行了灭火器实操演练。

下一步,大队将持续通过“理论授课+装备展示+参观体验+逃生演练”四维教育模式开展校园消防宣传,扎实筑牢吴兴区校园消防安全防线。

“开学第一课”说安全

通讯员 吴浩东

本报讯 近日,绍兴市上虞区消防救援大队抓住高一新生军训契机,走进上虞中学,开展“开学第一课”消防安全教育活动,全面提升师生消防安全意识和自防自救能力。

现场模拟学生公寓楼发生火情,全体师生迅速进入应急状态,以弯腰低姿、捂住口鼻的要求,按预定路线分区域、分方向快速有序撤离至操场安全区域。同时,大队宣传干部结合校园火灾特点,通过实物展示和互动讲解,为师生系统讲授火灾分类、灭火器使用方法及教室、寝室用火用电安全知识。“灭火器使用要牢记‘提、拔、握、压’四字口诀,对准火焰根部喷射”“逃生时务必低姿

捂口鼻,避开烟雾”……消防员边讲解边演示,学生们认真聆听、踊跃提问。

遗失公告

姓名:应岸良,警官证号:114178,因不慎遗失,特此声明作废。

应岸良 2025年9月4日

三、魏海华在担任我公司法定代表人期间若有私刻公章及法人章,并用私刻的公章、法人章(或其个人签名)办理的有关业务均与本公司无关。

四、凡是魏海华以私人名义签字,没有加盖公司公章办理的本公司的经营业务一律无效,本公司不承担任何责任。

五、从2025年9月1日起,我公司已在安昌街道市场监督管理局办理完成股东及法定代表人变更手续,现魏海华已经不是我公司的股东,也不在我公司担任法定代表人职务及其他董事及经理职务。今后,若魏海华仍以我公司的名义办理有关业务,均与我公司无关。特此声明。

浙江凤莱针纺有限公司 2025年9月4日